Absender Fraktion DIE LINKE. (mit BfBB)

Drucksachen-Nr.

0461/2009

öffentlich

Antrag

der Fraktion, der/des Stadtverordneten Fraktion DIE LINKE. (mit BfBB)

zur Sitzung des Rates der Stadt Bergisch Gladbach

Tagesordnungspunkt

Antrag der Fraktion DIE LINKE. (mit BfBB) vom 26.10.09 zur Änderung der Zuständigkeitsordnung

Inhalt:

Der Antrag der Fraktion DIE LINKE. (mit BfBB) vom 26.10.2009 ist dieser Vorlage als Anlage beigefügt.

Stellungnahme des Bürgermeisters:

Es wird auf die Stellungnahme des Bürgermeisters in der Vorlage Nr. 0448/2009, Antrag der Fraktion Bündnis 90/DIE GRÜNEN vom 07.10.2009 zur Änderung der Zuständigkeitsordnung (TOP A 16.2 der Tagesordnung der Sitzung des Rates am 27.10.2009), verwiesen.

DIELINKE. (mit BfBB)

Fraktion im Stadtrat Bergisch Gladbach

Rathaus Bergisch Gladbach Konrad-Adenauer-Platz 1 51465 Bergisch Gladbach

Tel.: 02204-22073 - Fax.: 02204-609313

An Der Bürgermeister Bergisch Gladbach Lutz Urbach Konrad-Adenauer-Platz 1 51465 Bergisch Gladbach - Eingepangen -26. (34. 2009

Bergisch Gladbach, 26. Oktober 2009

Änderungsantrag zu Tagesordnungsunkt A16.2, Antrag der Fraktion Bündnis90/DIE GRÜNEN vom 7.10.2009 zur Änderung der Zuständigkeitsordnung.

Sehr geehrter Herr Urbach,

bitte berücksichtigen Sie folgenden Änderungsantrag für die Ratssitzung am 27.10.2009

Antrag zur Änderung des Antrags der Fraktion Bündnis90/DIE GRÜNEN vom 7.10.2009 zur Änderung der Zuständigkeitsordnung.

Der Antrag wird wie folgt geändert:

Der Rat der Stadt Bergisch Gladbach beschließt die Einrichtung eines Ausschusses für Gleichstellung von Frau und Mann.

Der entsprechende Anteil wird aus dem Ausschuss Stadtentwicklung, demografischer Wandel, Soziale Sicherung, Integration und Gleichstellung von Frau und Mann herausgenommen.

Begründung:

Die Begründung erfolgt mündlich in der Sitzung.

Mit freundlichen Grüssen,

Tomás M. Santillan

Fraktionsvorsitzender